
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paráda! Po loňském online koledování, jsme letos tak jako každým rokem vyšli do ulic města a obcí a 

roznášeli požehnání do Vašich domovů. Za těch 22 let se z malé akce stála největší charitativní sbírka 

v České republice, do které je zapojeno téměř 70 tisíc dobrovolníků. I na Jablunkovsku má Tříkrálová 

sbírka dlouhou tradici. Jen v našem regionu koleduje 120 skupinek. 

Velmi děkujeme všem koledníkům a vedoucím skupinek. Bez jejich nasazení a obětavosti bychom to 

nezvládli. Velmi si ceníme toho, že vyrážejí do ulic za jakéhokoliv počasí. Letos nebyl sníh a tak jsme 

se často dostali i tam, kam běžně žádný král nezabloudí. Každý, kdo kdy chodil se skupinkami 

koledníků, zažil někdy utonutí v závěji, útěk před psy, agresivní krocany nebo někdy i nevrlé občany. 

Přesto každý rok je více a více lidí, kteří se na nás těší, a už zdaleka nás volají k sobě domů. Letos opět 

s Boží pomoci jsme měli více a více koledníků! Velmi si toho vážíme! Možná si to někteří koledníci 

neuvědomují, ale jsou pro řadu občanů zdrojem velké radosti. Především pro staré lidi, kteří jsou 

sami, je návštěva a koleda malých dětí velkým darem. Děkujeme za sladkosti a ovoce, které jste dali 

dětem. Velmi je to potěšilo a motivovalo k dalšímu koledování. Moc si vážíme Vašich finančních darů. 

Podrobné výsledky podle jednotlivých pokladniček, obcí nebo třeba přepočty darů na občany a další 

zajímavosti najdete na našich webových stránkách: jablunkov.charita.cz. Mimo jiné tam najdete i 

krásné, legrační a originální fotografie našich králů, tak určitě koukněte. 

Děkujeme Vám za to, že nás neustále podporujete. Děkujeme Vám za to, že jste koledníkům 

otevřeli dveře. V neposlední řadě děkujeme Vám všem za finanční dary.  

 

Jako odměna bude za všechny koledníky Tříkrálové sbírky, jejich rodiny a všechny dárce, sloužena 

každý měsíc v roce 2022 mše svatá. Ještě jednou děkujeme a v roce 2022 nám všem přejeme 

hojnost Božího požehnání, radost, lásku a kolem nás dostatek lidí dobrého srdce.  


